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Kære forældre

Jeg har nu haft mine første uger som 
midlertidig skoleleder på Rosengårdsko-
len. Det har været en utrolig positiv start 
- jeg er blevet taget rigtig godt imod af 
både medarbejdere og elever.

Jeg oplever, at der er en venlig og imø-
dekommende kultur på skolen. Rigtig 
mange af jeres børn hilser, når jeg mø-
der dem på gangene, og man fornem-
mer i det hele taget en rar atmosfære, 
hvor hverdagen er præget af energi og 
glæde.

I skal også vide, at medarbejderne har 
taget godt imod mig. 

Jeg oplever, at Rosengårdskolen har en 
engageret personalegruppe, der bræn-
der for jeres børns læring og trivsel.

Jeg glæder mig til at være her de næste 
måneder.

Med venlig hilsen
Erling Pedersen
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En varm velkomst

I uge 7 udstiller I3A fra Fønix på Hovedbiblioteket. Udstillingen hedder ”Mit bedste 
læserum”, og er lavet under kampagnen ”Alle ord tæller”. 
Klassen er i gang med at forberede udstillingen, og den bliver rigtig fin - så tag et 
smut forbi Hovedbiblioteket i uge 7 og se udstillingen, hvis I har tid.

Udstilling på Hovedbiblioteket
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Mandag den 19. januar 
var 7. og 8. årgang på tur 
til Odense Stadion, hvor 
der blev afholdt et event 
af Get2sport, DBU, Ung 
Odense & Odense Bold-
klub. 
Klasserne skulle høre et 
oplæg af den tidligere 
Manchester City-spil-
ler Mikkel Bischoff, som 
fortalte om sin fortid som 
professionel fodboldspil-
ler og hvordan hans børn 
blev influerede af det. 
Tidligere international 
dommer, Claus Bo Lar-
sen var også tilstede, han 
fortalte om sit syn på livet 
og hvordan han mente, 
man skulle imødekomme 
andre. Det var en meget 
lærerig dag for os, hvor vi 
både lærte om deres for-
tid og råd og vejledning 
til fremtidig brug. 
Derudover mødte klas-
serne Odense boldklubs 
sportsdirektør Troels 
Bech, som fortalte om 
OB’s værdier og sammen-
holdet ved sport og for-
eninger. Men dagen gik 
ikke kun med snak - unge 
fra flere skoler fik lov til 
at komme op på scenen 
med de kendte ansigter, 
hvor de viste lidt tricks, 
og de heldige fik også en 
fodbold med hjem.

Til event på 
Odense Stadion
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Kære forældre på Rosengårdskolen

Snart kommer tiden, hvor der er valg 
til skolebestyrelsen. Onsdag den 15. 
april kl. 19.00 afholder vi valgmøde her 
på skolen - vi har flere ledige pladser til 
forældre i skolebestyrelsen.

Fra mandag den 23. februar frem til den 
20. marts kan I henvende jer på kon-
toret, hvis I ønsker at sikre jer, at I står 
opført på listen.

Skolebestyrelsen er et af de steder, hvor 
forældrenes stemme for alvor kan gøre 
en forskel. Det er her, vi sammen sætter 
retningen for skolens udvikling og ele-
vernes læringsmiljø og trivsel.

En stærk skole skabes i fællesskab. Vi 
ved, at når forældre engagerer sig – 
både i dialogen og i beslutningerne – så 
bliver skolen bedre for alle børn. Derfor 
har vi brug for jer. Vi har brug for jeres 
perspektiver, jeres erfaringer og jeres 
lyst til at være med til at forme rammer-
ne for vores skole.

Jeg håber, at mange af jer vil overveje at 
stille op til skolebestyrelsen eller deltage 
aktivt i valget. Uanset om man har stor 
erfaring med bestyrelsesarbejde eller 

blot har et ønske om at bidrage - så er 
der plads til alle, der vil være med.

Hvis du overvejer at blive kandidat i 
forbindelse med valget til bestyrelsen, 
er du meget velkommen til at kontakte 
mig på ep@odense.dk eller på Aula. Så 
tager vi en snak i telefonen eller over en 
kop kaffe på mit kontor.

Med venlig hilsen

Erling Pedersen
Skoleleder

Snart er der valg til skolebestyrelsen
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Vi har for nogle dage siden modtaget et 
helt vognlæs med nye møbler, som nu står 
i biblioteksområdet.

Møblerne er finansierede af en pulje, som 
har overskriften ”Læse- og Skrivestærke 
Børn”.

Meningen med investeringen er selvfølge-
lig, at skolen også skal have et sted, hvor 
børnene i ro og fred - alene eller i mindre 
grupper - kan fordybe sig med læsning og 
andre stille aktiviteter. Vores børn har alle-
rede taget området i brug og det er tyde-
ligt, at møblerne lever op til deres formål.

Nye flotte møbler i biblioteksområdet

Civil praktik er i 7. klasse i Odense Kommu-
ne et obligatorisk undervisningsforløb, hvor 
elever over 40 timer arbejder med frivilligt, 
samfundsnyttigt arbejde. 
Målet er at styrke fællesskab, dannelse og 
ansvar, primært ved aktiviteter på egen 
skole, som lektiehjælp, legepatrulje eller 
læsemakker for yngre elever, men det kan 
også være udenfor skolen.
I denne måned har bl.a. Oliver og William 
været i gang med at lave juletræsfødder 
til en masse træer til et arrangement på 
skolen - fødderne er blevet lavet/genbrugt 
af pallerne fra vores frugtkasser samt de 
paller, som vores nye møbler herunder er 
blevet leveret på. 

7. årgang & civil praktik
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3.B har arbejdet med 
nytårstaler i dansk-
undervisningen. 
Vi har lyttet til, talt 
om og skrevet taler. 
Vi har desuden af-
holdt “nytårstaffel” i 
klassen, hvor talerne 
blev læst højt, og vi 
skålede nytåret ind 
sammen.

Nytårstaler
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Den 16. januar markerede vores skønne 0. 
klasser en stormilepæl – nemlig at de har 
gået 100 dage i skole! Det blev fejret med 
en fest fyldt med glæde, leg og læring. 
Børnene havde glædet sig meget og 
længe til at holde denne fest. De har hver 
dag siden deres skolestart i august hængt 
et tal på tallarverne, som hænger inde i 
både 0.A og 0.B. Den 16. januar nåede
larverne endelig tallet 100.
Børnene brugte dagen på kreative akti-
viteter, tallege og små projekter, hvor alt 
naturligvis handlede om tallet 100. Der 
blev talt, bygget, tegnet og leget – og 
ikke mindst grinet en masse.

Endvidere nød vi al den dejlige mad, som 
forældrene havde medbragt. Det blev til 

fællesspisning i 0.A, hvilket var en hyg-
gelig stund med fokus på fællesskab og 
nærvær. At spise sammen giver mulighed 
for at styrke relationerne, tale sammen 
på tværs, og øve sig i at vise hensyn og 
hjælpe hinanden.

Hele dagen var en fantastisk anledning til 
at se tilbage på, hvor meget børnene alle-
rede har lært, og hvor meget de er vokset 
både fagligt og socialt. Vi er så stolte af 
deres flotte indsats og det fællesskab, de 
har skabt sammen.

Tak til børnene for deres engagement og 
til forældrene for opbakningen. Vi glæder
os til de næste mange spændende skole-
dage sammen.

0. årgang fejrer 100 dage i skole
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Torsdag den15. januar var 12 seje piger fra 
3. årgang sendt afsted til Næsby Cup 2026. 
Det er en årlig tradition, som Rosengård-
skolen altid deltager i. 
Og i år var der ingen undtagelse! Humø-
ret var højt, smilene var store og glæden 
var ikke til at skjule. Flere af pigerne stod 
klar fra tidlig morgenstund, og mor og far 
var dårligt nok stået op. De voksne der 
var med delte spændingen, og var lige 
så klar til en fed dag. Vi tog letbanen til 
Tarup Centeret, og derfra ventede en lille 
gåtur på 25 minutter. Godt varmet op efter 
gåturen nærmede Næsbyhallerne sig, og 
pigerne kunne slet ikke vente, så flere af 
dem satte nærmest i løb sammen med 
de voksne. Efter omklædning til Rosen-
gårdskolens fodboldtøj, gik vi ind i hal 2 
og varmede lidt op med bolden, så vi var 
100% klar, når første kamp ventede. Vi 
havde i år 2 hold med derude, så pigerne 
var delt op i 6 i hver gruppe. Det betød en 
enkelt udskifter, så der blev brugt mange 

kræfter, og pigerne kæmpede så flot og 
stærkt inde på banen. Vores 2 hold klarede 
sig lidt forskelligt, og Rosengård 1 nåede til 
kvartfinalerne, mens Rosengård 2 desværre 
røg ud lige inden mix-kampene. 
 
Til trods for at de to hold røg ud på forskel-
lige tidspunkter, så var smilene lige store, 
om man havde tabt eller vundet. Pigerne 
fik ros fra arrangøren, som var meget be-
gejstret over pigernes reaktion og hånd-
tering efter et nederlag. Vi voksne der var 
med kunne heller ikke være mere stolte, og 
pigerne fik det fortjent at vide, da stævnet 
var slut. Alt i alt var det en god oplevelse 
for både børn og voksne og tilskuere. 

Pigerne var godt trætte og udkørte efter 
4 timer med indendørs fodbold, og et par 
stykker tog også en lille fortjent lur i letba-
nen på vejen hjem. De havde hygget sig, 
grint og smilt til den helt store guldmedalje 
- den vigtigste medalje der findes.

3. årgang til Næsby Cup

7

Januar ’26
Ultimo


